



»老生常谈 一脚八毛

试驾全新GL8豪华商务车,最大的感受是“省油”。

近两吨重的身躯,3.0的排量,高速路况的百公里实测油耗不到11升。

虽然厂家声称的油耗是9升,但11升的结果已令人相当满意。

一来,厂家的数据可能是理论值。

二来,想想老款2.5升排量的还要跑十三四升呢,还有啥不满的。

可惜我只有眼馋的份儿。

尽管顶级版38万多的售价已经很厚道,但我眼下还是买不起。

买得起也没地方停。

况且,每天开着这么个大家伙上下班也挺雷人的。

除非我有两辆车,另一辆是小车。

可这岂不更要为停车位烦恼?

油价飙得太离谱了。

虽然对每升10元的“终极”价格有心理准备,但近一年多的油价上调之频繁,还是让心脏受不了。

过去总说踩一脚刹车五毛钱就没了,现在肯定不止,没一块也有八毛。

当然,不同的车型每脚刹车的身价也不一样。

QQ估计在三毛左右,悍马一脚下去怎么也要三块钱吧?

不妨算算,你的一脚刹车价值几何。

可要是踩刹车,出了事得花多少个八毛啊!

有点想念能量回收、混合动力。

一脚刹车,八毛估计能收回来四毛五。

有人在网上做了个调查,一般工薪族每月的油费支出在1000元-2000元,且2000元是多数人的心理承受极限。

按南京93号汽油每升7.05元计,1000元约可加142升油。

按百公里耗油10升计,平均每天可行驶近50公里。

这么反推下来,可见多数人的车是用来上下班的。

如果坐公交,每天怎么也花不了三十几块。还不用你亲自踩刹车。

常青

漂亮盒子

在3月1日揭幕的日内瓦车展上,大众汽车推出新一代Bulli概念车,新Bulli车身长3.99米,宽1.75米,高1.70米,由电动机提供动力,并配有iPad控制的信息娱乐系统。这款概念车可能成为继开迪、途安、Sharan和宽大的Caravelle之后的第五个小客车品牌。由于配备了尖端驱动技术并采用电力驱动,新Bulli不排放任何尾气,电动机输出功率为85千瓦。新Bulli从静止到100公里/小时加速时间为11.5秒,最高速度可达140公里/小时。

“3·15诚信4S店”评选今起推出 遭遇汽车消费纠纷可拨打96060

2010年,受刚性需求和政策刺激双重推动,国内汽车全年销量稳居全球第一,车市的火爆景象给我们留下了深刻的印象。中国已经成为“汽车大国”早已是不争的事实。与此同时,我们还未成为“汽车强国”。

在竞争日益激烈的汽车市场,努力提升顾客满意度,已成为汽车品牌的一致追求,南京各大汽车4S店也以打造“服务满意度”作为差异化竞争的着力点,他们努力提供一流的售前售后服务,令车主受益,更令自身业务得到拓展。

今年的3·15消费者权益日即将来临之际,关于“诚信经营”的有关话题再次成为汽车消费的热点。《现代快报》今起正式推出“3·15诚信4S店”评选活动,并开通了96060投诉热线,为消费者维权缔造一个便捷的投诉通道,协助消费者解决相关投诉难题。

随着南京市汽车保有量的大幅增长,从汽车销售、维修、保养、美容到洗车等各环节的消费

问题都开始凸显。新车频繁出现质量问题、4S店维修技术不过关、服务态度恶劣、服务承诺不兑现等投诉日益增多。南京4S店的服务到底怎么样呢?到底哪些4S店是受消费者认可的“诚信4S店”?本次评选将从消费者满意度、产品质量、服务水平、展厅设施、维修技能等多个方面对南京的4S店进行一次综合的考量。

为保障此次评选活动的公平与透明,《现代快报》不仅即

将开通3·15消费维权热线,还将派记者前往各大汽车4S店明察暗访。一批真正经得起检验、零投诉的经销商将在《现代快报》汽车周刊3月16日推出的“3·15诚信4S店”评选特刊上集中亮相,而口碑差的企业也将被集中曝光。

以诚信为基础,以消费为载体,以民生为主题,2011年《现代快报》汽车周刊“3·15诚信4S店”评选活动欢迎您的参与。本

次评选活动采取读者推荐和专业人士审核相结合的方式进行。读者可以写信把自己心目中的“诚信4S店”推荐给我们,同时也欢迎您把汽车消费中的不平遭遇告诉我们,以便我们为您排忧解难。您可以拨打活动热线025-96060,还可以把信件邮寄至“南京市洪武北路55号置地广场1810现代快报汽车部”,或者发送邮件至 xdkbqc@163.com。

张颖

交通台三大名嘴 助阵诚信购车节

智勇、向前、周全,本周末(3月5日、6日),FM102.4南京交通台三大著名主持人齐聚新庄国展,现场与您侃车买车,第二届3·15“直通诚信”购车节将为各位市民奉献一场开春的购车盛宴。

本次活动不仅汇聚了最主流的50大汽车品牌,还网罗了开春各家4S店最新的购车优惠政策,包括许多特价车、买断车型都是第一次与南京市民见面。

为了与更多的购车市民进行互动。喜爱听广播的市民通过电话服务热线就可以和智勇、向前、周全进行有关本次车展的咨询以及相关的购车服务。让主持人为您买到称心如意的爱车做好参谋。

50大品牌 开春首惠 三大名嘴 现场侃车

第二届 3.15 直通 诚信 购车节

时间:2011年3月5-6日
地点:南京国展中心A、B厅
【免票入场】

★ 床上用品四件套、健身卡、汽车护颈枕...订车即送千元大礼
★ iPhone4、iPad、蚕丝被、好神拖、鲜橙...好奖抽不停
★ FM102.4智勇、向前、周全三大名嘴齐聚国展教您买车用车

主办单位:南京日报报业集团 东方卫视 支持单位:南京市消费者协会 南京市汽车业协会 承办单位:南京赛特瑞广告有限公司

诚信热线:84526733 84526735 活动官网:www.autonanjing.com 西祠论坛:b1270682.xici.net